MOAYJ2 ,MATEMATHUKA - OCHOBHN”

1) |V6—6]+[V3-1]-|V6 —4|=2
A) 3 -4
B) V3 +1
B) V3 -6
N V3 +46
mn 7-6

2) PaguycbT Ha Kpbr e yBenudeH ¢ 50%. C KOJIKO MPOLIeHTa Ce € YBENUYMJIO JIMLETO Ha Kpbra?
A) 185%
B) 225%
B) 95%
I 125%
) 105%

1

-1
3) Ha konko e paBHo 3'°%5° 2
A)5
B) 10
B) 3
)15
) 20

~

4) Kosi e croiiHocTTa Ha m3pasa a b*va’b® ,ako a>0mn >0
A) Ya’b?
B) ab
B) a’b?
I) a’b*

b 6/a6b3

5) la ce Hamepu cymara OT MbPBUTE 6 uJeHa Ha reOMeTpUYHATA [TPOrpecus, 3a KoaTto a, =3 , g=2.
A) 196
B) 189
B) 144
I) 225
1) 100

3x+3y=3
6) PemieHnero Ha cuctemara e
2x -2y =-1
A)Camo x=0,y =1
b) Camo x=1, y=2
B) Camo x=2, y=3
I') Cucremara HsMa pelieHue
JI) CucremaTa uma 6e30poifHO MHOT'O peLeHH s



7) PelieHusita Ha HEPaBEHCTBOTO —x? +3x+4>0 ca:
A) (—o,-1) U (-1,+w)
B) (—o,—-1]U[-1,4)
B) [-1.4]
N (-L4)
J1) HepaBeHCTBOTO HMa pelueHue

x4+2x2—3_

8) Kowu ca peanHuTe KOpeHU Ha ypaBHEHUETO 0?

x+1
A) £l u /3
b) Camo *1

B) Camo +/3

I') Camo 1 u +3
1) Camo 1

9) Ha kousiko e paBHO cos60°cos 15°+sin 60°sin15°?

NG

A)T

B) V2
3

3
B)T
o B2

2

m 3

10) /Ia ce Hamepu cTOWHOCTTa Ha U3pa3a

A)N2-43
B) V3(v2-1)
B) V3(v2+1)
0 3(\f32+1)

2
H)T

tg2a

_— =30°.
tg(15°+ot)—tg(x i

11) Kouniko Ha Opoii ca pelieHHsATa Ha ypaBHEHHUETO cotg3 x —cotgx =0 B MHTEepBana [—%, gj ?

A)0
B) I
B)2
N3
1) 4

lg(—x3)

x+1

12) IehMHULIMOHHOTO MHOXKECTBO Ha (PYHKIHATA ) = e:

A) (-1, 0]
B) (-1, 1)
B) (-1, 0)
T) (—0,—1) U(1,+)
) (=0,=D) U (=1, 0)



3
13) Hameperte rpanuuata lim xz—l .
x=>lx” —x" =3x+3
A) -1

3

B) -2

) 2
B) 0
I —o
) +oo

14) HamepeTe npoun3BoaHaTa Ha GyHKUMATA ) = 3sin? 2x.

A) y'=6sin2x
B) y'=12cos2x
B) y'=12sin2xcos2x
I y'=6cos2x
) y' =6sin2xcos2x

15) braute o, B u vy Ha AABC ce otHacat kakto 1:3:6. Kos e MsipkaTa Ha Haii-rojieMus Brbl Ha
TPUBI'bIIHUKA?

A) 4r/5

B) 2x/5

B) 37/5

I 7z/10

o) 7/2

16) Jlanen e ycnopenauk ABCD cbe ctpana AB =56. Toukara P ot ctpaHata BC e B3eTa Taka, 4e
BP:PC =5:7. IlpaBata DP mnpecuya mnpoabkeHHueTo Ha AB B Touka (. Ha konko e paBHa
I'bJKMHATa Ha BO?

A) 30 D C

b) 35

B) 40 P

I 42

M) 48

by
wn
(@)}
o~

Q

17) Berpewnara braononossmwa CL npe3 Bbpxa C Ha AABC nenu AB B oTHOwweHue AL : LB=2: 3.
Ha ce Hamepu BC , ako AC = 6.
A)9 ¢
b) 14
B) 12
I 10
il

N

18) [lge oT cTpaHUTE Ha TPUBI'BIHUK UMAT ABIDKWHHU 5 U 3, a BI'BIBT, 3aKIIOYEH MEXIy TAX, e 120°.
Jla ce Hamepu AbIKMHATA HA TpeTaTa CTpaHa Ha TPUBI'bJIHUKA.
A)7
b) NG 5 120°
B) 8
Nno
)10




19) CtpanuTe Ha yCOpeTHUK UMAT OIBOKMHA 12 11 5. OpToroHanHaTa MpoeKUus Ha Mo-MajKaTa CTpa-
Ha BbpXY Mo-rojsimara uMa abkuHa 3. Kosko e nuuero Ha ycnopeaHuka?
A) 48
b) 30
B) 24
I') 36 5
1D 60 3

12

20) OcHoBuTe Ha paBHOOedpeH Tpamel ca ¢ AbDKUHU 14 u 2, a Geapoto My e ¢ ab/okuHa 10.
Hawmepete nmueTo Ha Tpanena. )

A) 60

B) 62

B) 64 10 10

I 70

1) 80






